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    ―集団で生活しているからこそ時間を意識するべし！― 

 

時間の先には・・・相手がいる。相手のことを考えて行動する 

 

集団で行動する際の、時間を守ることの大切さ 

時間を守れる人が信用されること 

時間を雑に扱うと、人に嫌な思いをさせるかもしれないこと  

 

＜生徒のアンケートより抜粋＞  

 

●今回の取り組みを知っていましたか？           はい：９０．３％    いいえ ９．７％ 

 

●この取り組みであなたの行動が変わりましたか？     はい：８９．２％    いいえ１０．８％  

 「はい」と答えた人のコメント  

 ・時間を意識して行動することができた  ・授業と休憩時間の切り替えを大切にしていきたい。  

 ・早くチャイム席ができるようになった    ・タイマーが鳴る前に準備しなくちゃと思った。  

「いいえ」と答えた人のコメント  

・もともとチャイム席を守っていた。     ・いつも１分前には座っているから。  

・気にしていなかった。    ・たまに守れないこともあるから。 

 

●今回の取り組みでクラスの雰囲気が変わりましたか？  

良くなった：７5．３％   変わらない：２４．７％   

 

●今回の取り組みをこれからも継続していきたいですか？  

はい：７２．６％    いいえ ２．２％    短期的な取り組みで意識したい：２５．２％    

 

入学して、２カ月以上がたちました。学校生活にも慣れ、毎日の授業や部活動に一生懸命

に取り組んでいる姿も見られるようになりました。このように集団で生活をしていく中で、１学年

では今後も『時間』を守ることの大切さについてみんなで再度考え、集団で生活していることを

意識した取り組みを継続していきたいと考えています。 



 

 

中学校での定期テストがいよいよスタートしました！テスト 2週間前の仮発表から、まずは「提

出物から！」と計画を立てテストに向けた準備をしてきました。授業や休憩時間も真剣に勉

強に取り組む姿も見られました。初めての定期テストでドキドキしている人や少し心配と感じて

いる人もいると思います。これまで自分がやってきたことを発揮できるように、睡眠を十分にとり、

朝ご飯をしっかり食べてテストに臨んでください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個人情報の取り扱いについてのご質問にお答えします。（1 学年保護者から）  

 

●配布物の使用後の破棄や処分の方法について知りたい。    

→生徒の個人情報に関するものは、全て校内でシュレッダーによる  

廃棄を行ったり、溶解物として市役所にて処分をおこなったり、しています。  

 

●マイナス面なことについて書かないようにしてほしい。  

→マイナスな面について書くことはありません。学校通信や学年通信、ホームページなどは、

各種大会やコンクール、作品展などで表彰を受けた場合や生徒会に入った生徒などの名前

を掲載させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

  ７月の行事予定をお知らせします  

1 日      期末テスト③（テスト後授業あり，給食あり）  

6 日       部活動休養日  

11 日       納金日（振替）  

14 日       一斉研修（給食あり），部活動休養日  

20 日       部活動休養日  

25 日～28 日  三者懇談（4 校時まで  給食あり）  

29 日       終業式・部活動休養日  

＜夏休み＞８月１日～31 日 

8 月 24 日（水）１学年登校日  

＜保護者のみなさまへ＞  

コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、学校内でも教室の換気、マスクの

着用（マスクの着用については、新しくガイドラインが示されました）、こまめな手洗い

やうがい、水分補給を徹底していきます。また、７月中旬より体育大会の練習が始

まりますので、水分を多めに持たせてください（水筒を忘れないようにしてください）。 

ご理解ご協力の程、よろしくお願いします。 

 

 


